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El 37,4 % de los habitantes de
Granada creen que la
situación empeorará

Granada

GRANADA

El 52% de los granadinos tienen dificultades para llegar a fin de mes
Según el Granabarómetro, el empleo es la principal preocupación de los municipios, mientras que en últim o lugar están la sanidad, e l urbanism o y el
patrim onio histórico

ANDREA G. PARRA |  GRANADA

Un buen puñado de granadinos cuenta con esmero los días que le quedan al mes y no es prec isamente porque se vaya a
ir de vacac iones. Lo hace porque tiene dificultades económicas. Así se desprende del Granabarómetro 2009 que se
presentó ayer en la Facultad de Cienc ias Políticas y Soc iología de la Univ ersidad de Granada (UGR). El 13,8% de los
encuestados confiesa que l lega a fin de mes con muchas dificultades y el 38,3% con c ierta dificultad. Sólo el 1,9% lo
hace con mucha fac i l idad. El 33% se planta el día 30 del mes correspondiente con normalidad.

Ante estos datos no es de extrañar que el princ ipal problema a nivel personal es el paro (34,6%). Curioso que el 20,8%
diga que no tiene ninguno. En tercer lugar se sitúan los problemas de índole económica (18%). Más l lamativo es aún que
en la última posic ión en este apartado esté la vivienda, sólo es un problema para el 5,1%.

Eso sí, cuando se les pregunta por la valorac ión de la situac ión económica personal o famil iar contestan que es buena
en un 45,8%. Sólo un 2,6% considera que es muy buena. El resto de la tarta se reparte entre regular, mala o muy mala.
Así, un 21% de la poblac ión cree que es posible que en los próximos seis meses pierda su empleo. Este porcentaje es
más alto en la costa y el resto de la provinc ia que en el Área Metropolitana y la capital.

El estudio ha sido realizado por el Centro de Análisis y Documentac ión Política y Elec toral de Andaluc ía (Cadpea) de la
Univ ersidad granadina, en el marco del convenio suscrito entre la instituc ión universitaria y la Diputac ión de Granada,
para el desarrol lo del Observatorio de la Vida Política y Soc ial de la Provinc ia. Los munic ipios que se han integrado en
este estudio han sido Albuñol, Alhendín, Almuñécar, Armil la, Atarfe, Baza, Granada, Guadix, Huéscar, Huétor Vega, Íl lora, Iznalloz, La Zubia, Lanjarón, Loja,
Maracena, Montefrío, Motri l , Ogíjares, Órgiva, Pinos Puente, Salobreña y Santa Fe. Representan al 65,5% del conjunto de la poblac ión de la provinc ia.

Prec isamente, entre los princ ipales problemas de los munic ipios destaca el empleo (62%), comunicac iones, infraestruc turas y equipamiento (27,7%) y desarrollo
económico del pueblo (20,6%). La sanidad (6,1%) y el urbanismo y patrimonio histórico (5,9%) están en penúltimo y último lugar. Llamativo es que en Granada
capital el princ ipal problema del munic ipio resulte ser el tráfico (40,6%). En la Costa y el resto de la provinc ia -sin contar el Área Metropolitana- dicen que es el
empleo el princ ipal problema de sus munic ipios.

Costa y Área Metropolina

Así, es en la Costa donde valoran la situac ión económica como más pésima. Dicen que es mala o muy mala. En el Área Metropolitana se sitúan en el extremo
contrario, la percepc ión es que la situac ión económica munic ipal es buena y en algunos casos muy buena. En el resto de pueblos y Granada capital la
percepc ión es que es regular.

Si bien, en su conjunto los resultados del Granabarómetro no son muy optimistas. El 37,4% cree que empeorará. Son muy pocos los que creen que mejorará. El
sector que creen que se debe impulsar para potenc iar el desarrollo económico es la industria (24,8%), construcc ión (19,7%), el turismo (18,4%), agricultura
tradic ional (14,9%) y el sector servic ios (14%). El partido al que ven más capac itado para afrontar la situac ión económica actual es al PSOE (24,3) seguido del
PP (18,5%).
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